

令和3年10月11日

各位

大阪協栄信用組合

令和3年3月期ディスクロージャー誌の一部訂正について

2021年7月に発行しました「ディスクロージャー2021」令和3年3月期の記載に一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正します。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

【本事業年度における事業の概況】(3ページ)

自己資本比率

誤	正
金融機関の健全性の指標である自己資本比率は、0.88ポイント上昇し、10.80%となりました。	金融機関の健全性の指標である自己資本比率は、 <u>0.85</u> ポイント上昇し、 <u>10.77%</u> となりました。
(自己資本比率グラフ) 令和2年度末 10.80	(自己資本比率グラフ) 令和2年度末 <u>10.77</u>

【自己資本の充実の状況】(9ページ)

自己資本の構成に関する事項

項目	令和2年度末	
	誤	正
普通出資又は非累積的永久優先出資に係る組合員勘定又は会員勘定の額	66,392,489	<u>66,152,407</u>
コア資本に係る基礎項目の額(イ)	71,428,591	<u>71,188,509</u>
自己資本の額((イ)-(ロ))(ハ)	71,387,631	<u>71,147,548</u>
自己資本比率((ハ)/(ニ))	10.80%	<u>10.77%</u>

【経理・経営内容】(10ページ)

主要な経営指標の推移

区分	令和2年度	
	誤	正
自己資本比率(単体)	10.80%	<u>10.77%</u>

【金利リスクに関する事項】(22ページ)

8	自己資本の額	令和2年度末	
		誤	正
		71,387	<u>71,147</u>

以上